
DANSK L’HOMBRE-UNION

til UNIONENS klubber og bestyrelse

GENERALFORSAMLING

Referat af Unionens ordinære generalforsamling

Der indkaldes hermed til UNIONENS ordinære generalforsamling. Denne afholdes i Ørbæk

Hallens cafeteria, fredag den 19. april 2024 kl. 20.00 med følgende dagsorden.

Inden starten på generalforsamlingen informerer Hans Otto Lunde om nyt tiltag med, at der kan 
deltages online på Generalforsamlingen, og at klubber, der deltager på denne måde også er 
stemmeberettigede.

1. A: Valg af dirigent.
PÅ bestyrelsen´s vegne foreslår Palle Lausten Erling Jørgensen, som bliver enstemmigt 
valgt
B: Dirigenten opregner og kontrollerer antal af stemmer jvf. §6.
De tilstedværende udgør 29 stemmer i alt – fordelt på 4 Odense, 3 Ringe, 2 Bakkehuset, 2 
Kerteminde, 2 Ørbæk, 2 Brædstrup, 2 Nm, 2 Stilling, 1 Sydvestsjællands l´hombre Klub, 1 
Fyn l´hombre Union, 1 Jysk l´hombre Union og de 7 tilstedeværende 
bestyrelsesmedlemmer i Dansk l´hombre Union

2. Formanden aflægger beretning.
Beretning ses i særskilt dokument.
Karl Åge fra Ørbæk vil gerne kunne følge løbende med i DM stillingen under vejs, hvilket 
Hans Otto Lunde svarer, at det bliver lavet til næste års DM.
Niels Olsen og Hans Otto Lunde, begge fra bestyrelsen, takker Palle for godt samarbejde 
og for hans ledelse af bestyrelsen, hvor synspunkter er blevet hørt.

3. Kassereren aflægger revideret regnskab.
Kassereren gennemgår regnskabet, som godkendes af forsamlingen.
Torben Regaard, Sydvestsjælland forespørger om tilskudsordning, og Jens Andersen, 
Kerteminde spørger ind til annoncetilskud. Som svar på begge spørgsmål gennemgås 
regelsæt via DLU´s hjemmeside (på projektor).

4. Behandling af indkomne forslag.
Bestyrelsen v/Hans Otto Lunde kommer med forslag til pkt. 25 i turneringsreglerne 
om DM-afvikling, idet nuværende regelsæt ikke helt er overholdt de senere år (det er 
ikke en vedtægtsændring). Forslag gennemgås og efter lidt dialog korrigeres dato for 
tilmelding og dato for seneste offentliggørelse af spilledatoer. Turneringsreglernes pkt. 25 
bliver tilpasset efter det aftalte, og lagt på DLU´s hjemmeside.



5. Valg af formand Afgår: Palle Lausten (Nim)
Modtager ikke genvalg. En enig bestyrelse i DLU peger på Arne Kristensen som ny 
formand.
Afgående formand Palle Lausten informerer om, at bestyrelsen enstemmigt indstiller 
nuværende bestyrelsesmedlem i DLU Arne Kristensen som ny formand, og det sker uden 
modkandidat.

6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer Afgår: Inge Nielsen (Odense)
Arne Palsbirk (Stilling)
Niels Erik Olsen (Odense)

Inge Nielsen (Odense), Arne Palsbirk (Stilling) & Niels Erik Olsen (Odense) modtager alle 
genvalg
P.g.a. Arne Kristensen overtager formandsposten, skal der vælges nyt bestyrelsesmedlem 
til det sidste år af AK´s valgperiode. Torben Regaard, Sydvestsjælland indstiller Niels Riber 
Rasmussen fra samme klub. Niels vælges uden modkandidat.

7. Valg af suppleant Afgår: Ib Haahr (Bakkehuset)
Genvalg - Ib er ikke til stede, men Niels Olsen fortæller, at Ib accepterer genvalg

8. Valg af 1 revisor Afgår: Leif Vesterlund
Genvalg – med accept fra Leif.

Valg af revisorsuppleant Afgår: Leif Knudsen
Genvalg - Leif er ikke til stede, men Niels Olsen fortæller, at Leif accepterer genvalg

9. Eventuelt.
Karl Åge, Ørbæk spøger, om der regler for, hvordan stik lægges på bordet. Svaret er, at det 
er beskrevet i turneringsreglerne.
Palle uddeler Vandrepokal til Niels Olsen for stort arbejde med l´hombren, dels som 
underviser på l´hombreskole, formand i Fyn l´hombre Union og nu som formand i 
Odense, hvor han har siddet i bestyrelse tidligere.
Arne Kristensen holder på bestyrelsen´s vegne en lille tale for Palle Lausten for kæmpe 
indsats gennem 18 år som formand, og han bliver savnet i bestyrelsen. Inge Nielsen 
overrækker Palle en gave som afgående formand + 70 års fødselsdag.
Palle Lausten takker dirigenten Erling Jørgensen for at have ledet generalforsamlingen på 
god og værdig vis.

Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen skal være formanden, Palle Lausten, 
Gammelstrupvej 30, 8740 Brædstrup i hænde senest 3 uger før generalforsamlingen afholdes.

Kun forslag fra unionsbestyrelse, lokalunionerne eller fra en klub kan behandles på 
generalforsamlingen.



HUSK: Forslag til uddeling af vandrepokalen.

Med venlig hilsen
Dansk L’hombre-union
På bestyrelsens vegne

Her er stemningsbilleder fra generalforsamlingen

(formandens beretning)

(Palle Lausten overrækker Niels Olsen Vandrepokal): (Efter 18 år som formand overdrager Palle Lausten 
overdrager opgaven til Arne Kristensen):

Referent: Arne Kristensen


